



## PROCESSO ADMINISTRATIVO ELETRÔNICO

# PROAD N. 14888/2023

**ASSUNTO:**

PROAD: Expediente do Comitê Gestor Regional PJe - TRT6

**RESUMO:**

Proad para trâmite da ata do subcomitê do PJe - reunião de junho de 2023.

**PRIORIDADE:**

Processo com prioridade normal

**PROTOCOLADO POR:**

FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO

**PARTICIPANTES**

CGRPJE - COMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE

FABIOA - FABIO ANDRE DE FARIAS

**SITUAÇÃO ATUAL DO PROCESSO:**

Pendente de análise para FABIOA - FABIO ANDRE DE FARIAS desde 28/07/2023.

## **Pauta e Ata da reunião do Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico do dia 28/06/2023**



### **PAUTA:**

#### **Administrativa:**

- **Definição de um calendário para as reuniões do Comitê para os próximos meses;**
- **Atualização da situação do defeito PJEKZ-79757 - Impossibilidade de assinar (Assinar Despachos e Decisões) em lote em processo em que há impedimento/suspeição para outro magistrado;**

#### **Solicitação de Relatório Gerencial SAOPJE**

- **Solicitação de alteração de relatórios gerenciais enviada por Neuraci de Deus Lima, Diretor da Secretaria de Mandados Judiciais, enviadas através de e-mail do dia 08/06/2023;**
- **Solicitação de aprovação para disponibilização de 03 relatórios oriundos do TRT13 com listagens de processos potencialmente propícios a possíveis conciliações. Esses relatórios foram apresentados durante o curso “Prêmio CNJ de qualidade”.**

#### **Secretaria da Tecnologia da Informação:**

#### **Sugestões de Melhoria:**



- **Sugestão de Melhoria enviada por Sérgio Luiz dos Santos Filho, Diretor da 1a. Vara do Trabalho de Igarassu, através do Assyst R102712** - *“solicita que no diretório de MODELOS da unidade no PJe (MENU ATIVIDADES / MODELOS DE DOCUMENTOS), a visualização do diretório de modelos, à esquerda da tela de edição, seja melhorada, com inclusão de coloração nos ícones das pastas do diretório, em tonalidade gradual a cada nível de subdivisão dos modelos. Atualmente, tanto as pastas quanto os modelos são todos sinalizados por ícones na cor branca, o que dificulta a organização e visualização do diretório. Sugere-se que, a cada nível, a coloração seja diferente. Será um grande diferencial a auxiliar os gestores na criação e organização dos modelos”* - (sugestão remanescente da pauta anterior);
- **Sugestão de Melhoria enviada por Marcelo José de Santana, Diretor de Secretaria da 10a. Vara do Trabalho do Recife, através do Assyst 164417** - *“Todas os impedimentos /suspeições de juízes que estejam vinculados à vara aparecem nos processos, mesmo quando essa atuação é específica e não ocorre no dia-a-dia. Conversei com o pessoal do Núcleo de PJE negocial. Essa situação não ocorria antes. Até pouco tempo atrás, o sistema só alertava o impedimento e/ou suspeição das juízas que realmente atuam no órgão (Titular e Substituta). Agora aparece do juiz do projeto garimpo (mesmo ele tendo uma atuação extremamente específica - quando o processo está no núcleo garimpo), do Desembargador-Corregedor (mesmo ele não atuando judicialmente). Sugiro que os impedimentos/suspeições dos magistrados só apareçam quando o processo estiver sob a competência deles”*.

**Ata da Reunião do Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico do TRT da 6a. Região**  
(elaborada em conformidade com o Ato TRT-GP 106/2023)

**Data: 28/06/2023**

Local: plataforma zoom

Horário: 14:00 horas

Aos 28 dias do mês de junho de 2023 realizou-se reunião ordinária do Subcomitê Regional do PJe da 6a. Região.

Presentes à reunião: **Desembargador Coordenador do Subcomitê, Fábio André de Farias; Juíza do Trabalho e Presidente da Amatra VI, Adriana Pinheiro, Juíza do Trabalho Auxiliar da Presidência; Juíza do Trabalho Auxiliar da Corregedoria, Dra. Renata Nóbrega Renata Conceição Nóbrega dos Santos; Márcia Parga, representante do Ministério Público do Trabalho; Ricardo Rabello Varjal Carneiro Leão, representante da OAB-PE; os servidores Christiane Purificação de Castro, Chefe da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão; Fernanda de França Tenório, Chefe Substituta da Seção de Apoio Estatístico ao PJe e Secretária do Subcomitê; Renata Lima, servidora da Corregedoria Regional; Lucas Aranha Barreto, Chefe da Seção de Administração e Sustentação ao PJe; Flávio Renato Couto de**



Oliveira, servidor da Divisão de Sistemas Judiciais; Henrique Beça, Diretor de Secretaria Representante do 1o. Grau de Jurisdição; Carlos Albuquerque, Chefe Substituto da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação; Alexandre da Costa Batista, Chefe da Divisão de Sistemas Judiciais; Maria Eduarda Vaz de Oliveira, representante da Imprensa; Luiz Eduardo Moura de Oliveira, chefe da Divisão de Estatística. Ausências justificadas do magistrado Rodrigo Samico, em audiência na 1a. Vara do Trabalho de Petrolina, do Procurador do Estado [Paulo Collier de Mendonça](#), em deslocamento, do advogado Ricardo Varjal, em Brasília, para uma reunião no CSJT com os representantes da OAB de todos os Subcomitês do PJe e da magistrada Ana Aparecida, que está em Brasília participando de uma reunião da Anamatra.

Iniciada a reunião.

Passou-se à apreciação do primeiro ponto da pauta administrativa - **“Definição de um calendário para as reuniões do Comitê para os próximos meses”**. O Desembargador Fábio Farias sugeriu um critério de dias fixos para a realização das reuniões ordinárias do Subcomitê do PJe da 6a. Região. Acatando a sugestão do Desembargador Fábio Farias, **o Comitê deliberou por definir que as reuniões do Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico do TRT da 6a. Região ocorrerão sempre na terceira semana de cada mês, às quartas-feiras, no horário das 14:00 horas. Como alternativa, no mês de dezembro a reunião ocorrerá na 2a. semana no mês, também na quarta-feira e às 14:00 horas.**

Em prosseguimento, passou-se à apreciação do segundo ponto da pauta administrativa - **“Atualização da situação do defeito PJEKZ-79757 - Impossibilidade de assinar (Assinar Despachos e Decisões) em lote em processo em que há impedimento/suspeição para outro magistrado”**. O servidor Lucas Aranha Barreto atualizou o comitê sobre o andamento da issue de defeito aberta por nosso Regional sobre a impossibilidade de assinar despachos e decisões em lote em processos em que há impedimento/suspeição para outro magistrado. O defeito foi aberto em 05 /05/2023 e Lucas informou que o CSJT priorizou a correção do defeito. A versão alvo para que o problema seja solucionado é a versão 2.9.x. O Desembargador Fábio Farias sugeriu comunicar aos juízes as providências já tomadas e a previsão para correção do defeito. **O Comitê acatou a sugestão do Desembargador Fábio Farias e determinou que seja enviado e-mail aos magistrados de 1a. Instância comunicando a atualização do defeito. A comunicação ficará sob a responsabilidade da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão.**

Prosseguindo a reunião, passou-se ao próximo item da Pauta, que é a apreciação dos pedidos de relatórios gerenciais.

A primeira solicitação foi enviada pelo Diretor da Secretaria de Mandados Judiciais, Neuraci de Deus Lima, através de e-mail do dia 08/06/2023. Pede que sejam alterados os relatórios TRT6 - Mandados Pendentes de Cumprimento por Central de Mandados e por Oficial de Justiça (pede que neste relatório sejam incluídos os afastamentos legais dos oficiais de justiça) e o relatório TRT6 - Mandados Cumpridos após o prazo legal ou negocial por Central de Mandados (também nesse relatório devem ser contabilizados os afastamentos legais dos oficiais de justiça). **O Comitê**



**aprovou as modificações nos relatórios gerenciais. As modificações ficarão sob a responsabilidade da Seção de Administração e Sustentação ao PJe.**

Próximo ponto: **Solicitação de aprovação para disponibilização de 03 relatórios oriundos do TRT13 com listagens de processos potencialmente propícios a possíveis conciliações. Esses relatórios foram apresentados durante o curso “Prêmio CNJ de qualidade”. São eles: Indicações para Conciliação - 1o. Grau, Indicações para Conciliação Processos Julgados - 2o. Grau (Gab) e Indicações para Conciliação Processos Julgados - 2o. Grau (Sec).**

Christiane Purificação ressaltou que os relatórios foram desenvolvidos a partir de experiências dos magistrados do TRT da 13a Região e o resultado foi bastante positivo para o Prêmio CNJ de Qualidade. Henrique Beça Gibson sugere que haja uma forma de aferir quais os processos em que houve efetivamente conciliação, dentre os indicados no relatório e aferir a eficácia dos mesmos.

**Por sugestão do Desembargador Fábio Farias, foram aprovados os relatórios, sugerindo-se que a Corregedoria e a Presidência criem um grupo de trabalho a fim de definir as regras para elaboração dos mesmos. Lucas ressaltou que se o grupo de trabalho entender necessário, será possível fazer mais de um relatório, adequando-os às realidades locais dos municípios onde se situam as Varas do Trabalho. O desenvolvimento dos relatórios ficará sob a responsabilidade da Seção de Administração e Sustentação ao PJe.**

Em prosseguimento, passou-se à apreciação das solicitações de melhoria.

- **Sugestão de Melhoria enviada por Sérgio Luiz dos Santos Filho, Diretor da 1a. Vara do Trabalho de Igarassu, através do Assyst R102712 - “solicita que no diretório de MODELOS da unidade no PJe (MENU ATIVIDADES / MODELOS DE DOCUMENTOS), a visualização do diretório de modelos, à esquerda da tela de edição, seja melhorada, com inclusão de coloração nos ícones das pastas do diretório, em tonalidade gradual a cada nível de subdivisão dos modelos. Atualmente, tanto as pastas quanto os modelos são todos sinalizados por ícones na cor branca, o que dificulta a organização e visualização do diretório. Sugere-se que, a cada nível, a coloração seja diferente. Será um grande diferencial a auxiliar os gestores na criação e organização dos modelos” - (sugestão remanescente da pauta anterior).** Christiane Purificação de Castro explicou a sugestão apresentada. Lucas Aranha Barreto apresentou, no próprio sistema PJe, a tela a que o usuário faz referência. **Após os debates, foi aprovada uma melhoria que diferencie as cores das pastas/subpastas /modelos. A abertura da Melhoria ficará sob responsabilidade da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão.**

Segunda Sugestão de Melhoria:



- **Sugestão de Melhoria enviada por Marcelo José de Santana, Diretor de Secretaria da 10a. Vara do Trabalho do Recife, através do Assyst 164417 - ““Todas os impedimentos /suspeições de juízes que estejam vinculados à vara aparecem nos processos, mesmo quando essa atuação é específica e não ocorre no dia-a-dia. Conversei com o pessoal do Núcleo de PJE negocial. Essa situação não ocorria antes. Até pouco tempo atrás, o sistema só alertava o impedimento e/ou suspeição das juízas que realmente atuam no órgão (Titular e Substituta). Agora aparece do juiz do projeto garimpo (mesmo ele tendo uma atuação extremamente específica - quando o processo está no núcleo garimpo), do Desembargador-Corregedor (mesmo ele não atuando judicialmente). Sugiro que os impedimentos/suspeições dos magistrados só apareçam quando o processo estiver sob a competência deles”.** Lucas Aranha Barreto explicou que a situação ocorre porque não existe um perfil adequado para a natureza do trabalho do Corregedor ou um perfil de magistrado apenas visualizador. As funcionalidades de impedimento e suspeição foram desenvolvidas levando-se em conta que o magistrado atua na Vara do Trabalho e, portanto, não se trata de defeito na funcionalidade. Lucas destaca que para resolver o problema, não vê outra forma senão a criação de perfis específicos para o corregedor e um magistrado visualizador, no caso, magistrado do Projeto Garimpo. Lucas, sugere, ainda, que em sendo aprovada, a Sugestão de Melhoria apresente outros argumentos para que se possa justificar a criação de uma nova estrutura de perfil no PJe. Pelos argumentos expostos, a Sugestão de Melhoria da forma apresentada não pode ser aprovada. O Desembargador Fábio Farias sugere que a Chefe da Divisão de Gestão Negocial, Christiane, elabore a sugestão de criação dos novos perfis com uma justificativa mais ‘robusta’, a ser apresentada na próxima reunião. **Rejeitada a Sugestão, com apresentação da justificativa, e nova Sugestão de Melhoria, mais aprimorada, será desenvolvida por Christiane Purificação de Castro, a ser apresentada na próxima reunião. A Divisão de Gestão Negocial deverá comunicar aos magistrados e às Varas do Trabalho o teor desta deliberação.**

Encerrados os trabalhos, foi lavrada a presente ata, nos termos do que dispõe o Ato TRT-GP-106 /2023, que segue assinada.

**Fábio André de Farias**

**Desembargador Coordenador do Subcomitê.**



## Histórico de Eventos

28/07/2023 13:05	Encaminhamento de CGRPJE - COMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE para FABIOA - FABIO ANDRE DE FARIAS feito por FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO Motivo: para assinatura Pendente de análise.
28/07/2023 13:04	FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO assumiu a responsabilidade deste processo
26/07/2023 14:30	Encaminhamento de CGRPJE - COMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE para CGRPJE - COMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE feito por FABIOA - FABIO ANDRE DE FARIAS Motivo: Encaminhamento Automático Analisado no período de 26/07/2023 à 28/07/2023. Concluído por FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO

---

## Observações